

**RETIFICAÇÃO COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO Nº 004/2024 SESI  
SENAI/AP**

A Coordenação de Desenvolvimento Organizacional do SESI SENAI/AP no exercício de suas atribuições e competências, torna público e estabelece a retificação do **COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO Nº 004/2024 SESI SENAI/AP AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS**, referente a alteração do requisito quantidade de vagas em virtude da demanda estar sob controle.

Retificar os itens a seguir:

**Onde se lê:**

**2. Da descrição da Vaga:**

Quantidade de Vagas: **1 + cadastro Reserva.**

**Leia-se:**

**2. Da descrição da Vaga:**

Quantidade de Vagas: **Cadastro Reserva.**